Widok z przodu
klamka |

57
52

—

Widok z tytu
klamka |

Widok z przodu
rozeta montazowa Il

do usuniecia__

Widok z dotu
klamka |

E y :ii !

©
o~ 22.5

Widok z gory
klamka |

18 16 18

o T T
o — - ‘
NPF| |
Widok z tytu

rozeta montazowa Il

iy

22.5
R
%
RS

RS
DR
BRIKX
35

&

%

XX

24

@
2 oSelosed
D ; ‘.
: J %
¢ 0%
XRZR XK
';v

podczas montazu

Widok z boku
rozeta montazowa Il

20.75 6.5 20.75

Elementy zestawu Numer elementu llosé

y na rysunku 0s¢
Gatka zespolona z maskownica | x2
Rozeta montazowa 1 x2
Trzpien dzielony I} x1
Sruba imbusowa M6x8 v X2
Zestaw drewnowkretéw - x9
Sruba M4x60 Vi X2
Klucz imbusowy 3mm -—- x1

enger

ENGER Robert Kwiecien, ul. Zagrody 25, 32-200 Miechow

tel. 41 38901 03  biuro@enger.pl

Producent ENGER Data 23.01.2020
Artykut Gatka QUERCA Skala 1:1
Numer rys. 001 Format A2

A2 420x594




Widok z przodu
klamka |

57
52

—

Widok z tytu
klamka |

Widok z przodu
rozeta montazowa Il

do usuniecia__

Widok z dotu
klamka |

E y :ii !

©
o~ 22.5

Widok z gory
klamka |

18 16 18

o T T
o — - ‘
NPF| |
Widok z tytu

rozeta montazowa Il

iy

22.5
R
%
RS

RS
DR
BRIKX
35

&

%

XX

24

@
2 oSelosed
D ; ‘.
: J %
¢ 0%
XRZR XK
';v

podczas montazu

Widok z boku
rozeta montazowa Il

20.75 6.5 20.75

Elementy zestawu Numer elementu llosé

y na rysunku 0s¢
Gatka zespolona z maskownica | x2
Rozeta montazowa 1 x2
Trzpien dzielony I} x1
Sruba imbusowa M6x8 v X2
Zestaw drewnowkretéw - x9
Sruba M4x60 Vi X2
Klucz imbusowy 3mm -—- x1

enger

ENGER Robert Kwiecien, ul. Zagrody 25, 32-200 Miechow

tel. 41 38901 03  biuro@enger.pl

Producent ENGER Data 23.01.2020
Artykut GalkaQUERCA Skala 1:1
Numer rys. 001 Format A2

A2 420x594




